

ПЕРЕВАГИ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЧНИХ КООПЕРАТИВІВ В УКРАЇНІ

Красько О.І.

Науковий керівник – Ряснянська А.М.

Харківський національний технічний університет сільського господарства імені

Петра Василенка

(61050, Харків, Московський проспект, 45, каф. Підприємництва, торгівлі та

біржової діяльності, тел.(099)-149-38-85)

E-mail:kaf_ptbd@ukr.net

З плином часу гостро постало питання екологічного стану довкілля та пагубного впливу хімічної промисловості на землеробство. Тому суспільство зробило крок до здорового способу життя та ведення органічного землеробства.

На сьогодні, органічне виробництво являє собою інноваційний напрям розвитку сільського господарства та забезпечує виготовлення екологічно чистої продукції з дотриманням всіх стандартів та застосуванням технологій, що дозволяють зберегти у продуктах поживні речовини без шкоди навколишньому середовищу.

Попри це, органічне виробництво включає в себе трудомісткий процес сертифікації, оформлення документів, зберігання, пакування, транспортування та оцінку якості продукції. Саме тому багато малих та середніх підприємств, мають тенденцію до об'єднання у кооперативи.

Кооперування фермерських господарств – це процес залучення дрібних приватних господарств у різні форми кооперативів, які є суспільною добровільною організацією громадян для спільного ведення господарської та іншої діяльності.

Судячи з міжнародного досвіду, сільськогосподарські кооперативи дають можливість виробникам різного розміру та потужностей конкурувати на сучасних ринках та досягати економічної вигоди, тому для українських органічних підприємств-виробників кооперування може стати справжнім порятунком.

Отже, дія кооперативів на теренах нашої країни сприятиме підвищенню рівня зайнятості населення; ефективному використанню спільних виробничих потужностей, через що відбуватиметься зниження собівартості продукції та супровідних витрат; впровадженню нових технологій, модернізації основних фондів та раціональному використанню наявних ресурсів; збільшенню обсягів виробництва та рівня рентабельності.

Список використаних джерел:

1. Бічевін М. В. / Кооперація як фактор стимулювання розвитку органічного виробництва серед фермерських господарств. / Підприємство і торгівля: тенденції розвитку: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (23-24 травня 2019 року). – Одеса: ОНПУ, 2019. – 240 с.

2. Кооперація та органік. / За ред. І. Кириленка, А. Коняшина, Ю. Ємець, В. Ніщети. – Київ: Органік Прінт, 2014. – 80 с.